Республиканская акция «Наши дети»

В рамках благотворительной республиканской акции «Наши дети» в фойе начальной школы ГУО «Бабиничская школа Оршанского района» была организована выставка новогодних поделок, созданная ребятами вместе с их родителями. В работе выставки также приняли участие учащиеся с особенностями психофизического развития. Все поделки получились яркими, праздничными и по-своему неповторимыми, в каждой работе можно увидеть то тепло и заботу, которые отражают дух единства и поддержки.

Настоящую атмосферу приближающегося праздника Нового года учащиеся начальных классов, в том числе и учащиеся 4 «Б» класса интегрированного обучения и воспитания, смогли ощутить при встрече с Дедушкой Морозом и Снегурочкой. Для таких важных гостей ребята пели песни, читали стихи, танцевали хоровод вокруг лесной красавицы.

Акция «Наши дети» - одна из самых добрых и позитивных акций, наполняющая сердца людей теплотой и желанием сделать доброе дело!





